
受講生評価アンケート
2021年度11月開始3ヶ月コース
スタディサプリENGLISH TOEICテスト対策＋オンラインIPテスト

受講者数 192
回答数 31

回答率 16.1%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 講座平均

授業全般について満足できるものでしたか？ 31 48.4% 48.4% 0.0% 3.2% 0.0% 4.42

本コースはテストに関する必要十分な知識を与えましたか？ 31 35.5% 54.8% 6.5% 3.2% 0.0% 4.23

アンケート自由記述

5-15分/日

アンケート概要

1日当たりの学習時間を教えてください
日によって異なる、平均15分
週４日30分弱くらい
日によってまちまちだが10分くらい
あまり使わなかった
やる日は30分、やらない日もある
やる日は1時間、やらない日もある
25分
日によって変わるが20分ほど
1時間

やる日は30分、やらない日もある

5分程度、やる日は30分~1時間
大学の授業終わってからは1日平均3時間くらい
やる日は30分
やる日は1時間強、やらない日は英単語のみ10分程度
５〜60分　日による
やる日は1時間、やらない日は5分
日によって変わるが15分の時や1時間30分以上の時がある
日によってまちまちだが、30分から1時間
やる日は50分、やらない日もある
やる日は1時間、毎日単語だけはやるようにした
日によってまちまちだが、10分～30分

日によってまちまちだが、30分くらい

4.42

4.23

授業全般について満足できるものでしたか？

本コースはテストに関する必要十分な知識を与えましたか？

授業に関する評価（5点満点）

パーフェクト講義
36.1%

TEPPAN英単語
36.1%

実践問題集/NEXT 4.9%

基礎英文法 8.2%

1分クイズ
14.8%

よく使用したコンテンツ(複数回答可)

しっかり時間を
取って学習

9.7%

スキマ時間で学習
(移動時間等)

58.1%

しっかり＆スキマ
時間を使い分け

32.3%

学習スタイル

日によってまちまち
77.4%

学習時間 固定
22.6%

1日当たりの学習時間



通知をオンにして毎日行ったこと

基本20～30分ほどだが、テスト直前は平均1時間
なるべく毎日10～20分。ただし忙しい日は1分ほどだったり、逆に２～３時間取り分けた日もあった。
ほとんど取り組めず、やった日は5分ほど。
3分から30分
やる日は10分、やっていない日が多かった
やる日は30分、やらない日もある
5分程度、やる日は30分~1時間
日によってまちまちでしたが、10分前後でした。(日によっては30分以上取り組む日もありました。)

学習を継続するために行っていた工夫や、ご自身なりのコツがありましたら教えてください。
とりあえずアプリを開く

アプリ内の継続日数表示は約にたったと思います。

一日ちょっとなんかやる
短くてもできるだけ毎日やる
連続学習記録にこだわる
リスニングが毎日しないといけなかったために、必然的にやっていました。
寝る前に単語をやる
食事前など、すき間を意識して学習する時間を確保していた。

スタサプCafeの関先生のコラムに載せられていたことを参考に、単語と長文問題を合わせて15~20分ほど毎日取り組むようにしていた。どうしても難しい時には、単語の確認だけにしたり１分
クイズを活用したりした。連続学習日数を意識することが一つのモチベーションになった。

アラームをかけて、必ず1問でも解くことを忘れないようにした。
時間が無いときは単語や一分クイズなど短時間で終わるコンテンツを利用していた。
学習に対して継続的にやる気を出すためにも問題によっては自分の好きな音楽を流しながら取り組みました。

受講期間中、モチベーション維持・アップに役立ったものがあれば教えてください。

連続学習日数
英単語
毎日していないと来る通知です。
連続学習回数が毎回表示されたので、それが途切れないようにしたいと思ったことが、継続する上でのモチベーションになった。
映像授業が終わっていくのが快感
毎日の英単語の進み

シャドーウィングの練習をしている時、練習を重ねていくうちにスクリプトを見ないでも全文を追いかけられるようになる、ということを繰り返し経験し、英語力が向上している感触を感じたので、モ
チベーションの維持につながりました。連続学習日数があったおかげで、一日一回は触れよう、というモチベーションを強めてもらったと思います。
個人的には、青と白を基調としたページのデザインや正解の時の音、結果発表？の時のBGMやSEなどが、好みだったり癖になったりしたので、それらもモチベーションの維持につながっていたか
もしれないです。不正解の時の音も、学習意欲を削がないようにする、という意味では巧みだと感じました。お恥ずかしい話なのですが、私自身は小学生低学年かそれ以下の頃にパソコンの計
算練習用のソフトをやっていた時、不正解の音が嫌だったので学習が継続しない、ということがありました。（昔のパソコンのソフトだったのでしょうがないのだと思いますが、スタサプのような滑らか
な音ではなく、もっと鋭い感じの音でした）今はさすがに同じ感覚を持っているわけではないですが、そのような経験をしていた私にとっては、これも結構意味のあることなのではないかなと感じま
した。

連続出席日数の表示が出てくるのが嬉しかった。この記録を絶やさないようにしようと思えた。
11月に行われたスタサプ受講生のイベント

6.3%

8.9%

24.1%

13.9%

21.5%

5.1%

7.6%

7.6%

5.1%

TOEICのスコアが上がった

自己学習の習慣が身についた

英語学習に対するモチベーションが向上した

目標が明確になった

新しい知識や情報が得られた

達成感が得られた

英語力がアップした

TOEICに対する不安が減少した

英語学習に対するハードルが下がった

受講の感想 ※複数回答可



設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 講座平均

本コースの受講を通して、あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 31 12.9% 51.6% 29.0% 0.0% 6.5% 3.65

他の人に本コースをお勧めしますか？ 31 87.1% ― ― ― 12.9% 4.48

アンケート自由記述

大学に入ってあまり英語の勉強を必須科目以外でしなくなってしまったひと

受講の感想および本コースはどんな人（英語レベル、目的、タイプなど）に向いていると思いますか
toeic対策を自分でしたことがない人、toeicの得点が〜700点くらいのひと

その他、本コース全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

忙しい人、TOEIC500点くらいの人におすすめ
リスニング対策もしっかりしているのがありがたい。
次も確実に申し込みたいと考えています。今度は3ヶ月ではなく、1年コースや半年も用意していただければ幸いです。大学バジェットがあると嬉しいです。
自分で勉強計画を立てて実行できる人

スキマ時間にぴったりなのがスタサプの良いところだと思う。一つの講義と演習が短時間で終わるようになっている点。いつも頻繁に使うスマホでスタサプができる点。これらのおかげで気軽に学習
を継続できたので、英語学習が最後まで長続きして良かった。今回私はTOEICの勉強初挑戦だったが、英語レベルがまだ低い初心者にとても向いていると思った。参考書でやるのと違って、
問題が勝手に進み、学習の経過が記録されるので勉強しやすかった。関先生の講義はいつもわかりやすく、モチベーションにつながった。忙しい期間もあって全ての問題を解ききれず、テストの
結果も高得点にはならなかったが、英語力は間違いなく向上したと思っている。そのため、お金が許す限りまた利用したいと思った。

わずかな隙間の時間を活用することもできましたし、まとまって数時間勉強することもできましたので、とても満足しています。ディクテーションやシャドーウィングの練習もとても有意義なコンテンツ
だったと感じています。私自身は、単語の確認と練習問題などでの練習をひたすら行っていました。でも、基礎的な文法を扱った講座もありますし、ひたすら問題だけを行いたい方むけにたくさん
の実践問題集もありましたので、広く様々なレベルの方を包含できるのではと思いました。もっとも、せっかくTOEIC対策に特化した単語、練習、実践演習問題を備えてくださっているので、基
礎講座はあくまで補助的なものと捉えて、少なくともある程度基礎的な英語の知識は備えているような方が向いているものなのではないかと感じました。（英語の基礎知識自体は他の手段で
も取り入れることができるはずなので）
タイトルの通り、TOEIC対策を行いたいと思っておられる方、まとまった時間はとれないとしてもスキマの時間でもそうしたいと思っておられる方にまさに向いているコースだと思います。

論文とバイトで忙しく、なかなか勉強する時間が取れなかったが、隙間時間で単語勉強ができていたときはあった。自分で計画通りに進められる人や、忙しすぎない人には向いていると思う。

問題のレベルとしてはTOEIC初心者の人向けと言う感じがした。私はTOEICのやり方などに関しては分かっているため、その点での大きな成長は特になかったが、1分クイズや日本人が間違え
やすい言葉などのページがとても興味深かった。新しい知識が身に付いた。そのため、TOEIC初心者だけでなく、TOEICは解けるけれど英語に自信が無い人にはうってつけだと思った。

自分で進んで学習ができる人
短期間で結果を残したい人はもちろん地道にコツコツ努力することが得意な人は、本コースが向いていると思う。
自分のように英語が苦手な人にとっても基礎から学べ、さらには継続的な習慣としても身に付けることが出来るため、英語に苦手意識を持つ人や継続的に何かを学びたいと思っている人にも
向いてると感じました。

もう少し演習しやすいレイアウトにしてほしい、テキストに書き込みがしたい
春休み期間を含んで3ヶ月のプランの方が時間もあるのでより効果的なのではないかと思いました。
2月末にTOEICの本試験があるため、もう少し開始を遅らせるなどして春季休業期間に受講期間に被せてほしかった。個人的にTOEIC オンラインIPはいらない気がする。なぜなら、スタサプ
の方で練習できるし、認定証としての役割は果たさないのにお金はその分発生するから。オンラインのじゃなければ院進学の証明書にもなるのであってもいいかなと思う。

大変わかりやすい講義で受けていて楽しかったです！
自分自身の英語力を向上させるうえでとても有意義なコースでした。感謝いたします。
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本コースの受講を通して、あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本コースをお勧めしますか？

その他の評価（5点満点）
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